



最美的姐善举  
增添泉城温度

B02-B03 最抢眼

## 山东老年大学新增六门课程

2019年春季招生本月10日启动,注册前需网上预报名

各位老年朋友注意啦,本月10日19时起至21日24时,山东老年大学2019年春季招生启动,各校区专业面向社会开放报名,每人限报两门课程(含所有校区、分校)。

老年朋友在正式报名注册前,务必要进行预报名。本次春季招生新增彩铅画等6门课程,满足老年朋友的学习需求。

本报记者 陈玮

### 大观园校区 新增彩铅画等

在山东老年大学大观园校区萨克斯一年级,虽然已经下课,但是不少学员仍然留在班级里,练习课上刚刚学习的曲子。一位老学员说,上完了课还觉得意犹未尽,在老年大学报名萨克斯班以后,学员们经常相互讨论学习,感觉每天的生活都很有乐趣。“开了学我们就要上二年级了,又要有新的一年新生加入进来了!”

记者了解到,山东老年大学大观园校区2019年春季招生,新增了六门课程,分别是彩铅画、摄影后期、智能手机班、琵琶、流行音乐演唱和美式英语。其中,琵琶、流行音乐演唱和美式英语是山东老年大学首次开设的专业。

凡迪是山东老年大学流行音乐演唱专业的教师,她说很多人认

为流行音乐是年轻人的专属,其实流行音乐早已在很多美声、民族歌曲作品中起到了重要的作用,加入流行音乐演唱元素,能使歌曲变得色彩性更强,更富有感染力,也更能被老年朋友所喜爱。“明年的教学主要内容是发声要素、歌唱准备、歌唱气息等,让老年朋友由浅入深进行学习。”

### 正式注册报名前 必须进行预报名

山东老年大学2019年春季招生的校区有大观园校区、地矿分校和中信分校。12月10日19时起至21日24时,各校区专业面向社会开放报名,每人限报两门课程(含所有校区、分校),每个专业每周一次课,每年64课时(上半年3—6月;下半年9—12月)。班级明细表及相关通知已在学校网站和微信公众号公布,老年朋友可随时查看。

值得注意的是,在正式注册报名前,老年朋友需进行预报名,网

上预报名全年开放,“预报名”仅是学员报名意向调查,正式网上报名注册时不受预报名所填报专业的影响和限制,没有预报名的老年朋友,无法进行正式网上报名注册。

本次招生提供网上缴费、现场缴费两种方式。网上报名成功后,可以直接进行网上缴费。网上缴费成功即完成网上报名的所有环节。如需领取发票,务必于缴费当日3个工作日内,12月28日前携带身份证到大观园校区106室或108室领取(过期不再领取),若选择现场缴费,在网上报名注册成功后,需携带本人身份证件和银行卡,于12月28日前到现场进行刷卡缴费。

据了解,山东老年大学目前开设80多门课程,近800个教学班,学员人数23000余人次。山东老年大学作为全国第一所老年大学至今已经走过35年的历程。在省委、省政府的亲切关怀和大力支持下,山东老年大学的办学条件日趋完善,办学实力不断增强,办学效果越来越好。



今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:翟恒水 美编:牛长婧 组版:韩舟

齐鲁晚报健康读者俱乐部

## 筑起35—45岁的 健康防线!

CDA癌症早筛,早发现、早诊断、早治疗!

35岁至45岁的中年人,无论在哪个阶层都是家里的顶梁柱。多数人觉得为家庭负责,就是努力工作,给予家人较好的物质生活,但其中有不少人,因为各种原因,罹患癌症。他们忘了,自己身体健康才是家庭最大的幸福!

齐鲁晚报健康读者俱乐部引进全球领先的CDA癌症早期筛查技术,具有无副作用、高性价比等优点。针对26种肿瘤灵敏度和特异性检测准确率高达90%,真正实现早发现、早诊断、早治疗!

做家里的顶梁柱,更需健康身体来支撑!

齐鲁晚报CDA肿瘤筛查全面进入美年大健康,树立体检行业肿瘤检测新标准。高灵敏度、高特异性真正实现早检早治,为国民健康生活保驾护航!

[ 咨报名热线: 0531-88937286 齐鲁晚报健康读者俱乐部地址: 济南市历下区明湖东路9号保利芙蓉1号楼1-101 ]